Mpunoxexue Ne 2

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXWUINOE NOMELLEHWE

Mo appecy: lacrenno, 3
ApeHparop:

OBwan nnowans 3nanma: 31847
PacueTtHas nnowaas: 425

PacueT ronosoi amoprusauun : Am = C6(n) * Ham
Pacyet C6(n) : CB(n) = (BoccTaHOBUTENbHAS WHBEHTapHAA CTOMMOCTB) / So

Co(n) = 355250 * 43/ 3184.7 = 4796.61
Am = 4796.6170.012= 57.56

PacueT peHTHoW nnatel : Pn= C6(n) * Kk * A "Kr

Kk= 1.0 - KoathduumeHT kKomOpTHOCTH (1-bift 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6asosblit koahpuLmeHT
Kr= 26 - KoathhuUMEHT rpagoCTpoeHUA

Pacuyet CB6(u) : CB(w) = (neicTBUTENBHAA WHBEHTapHaA CTOMMOCTL) / So

CB(n) = 284200 * 43 /3184.7 = 3837.28
Pn (Bbilwe noasana) = 3837.28*1.0*1.2*26= 11972.31

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M Nnowiaaum, pacnonoxeHHon Ha otmetke 0 v eoiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jxop ] / 1000

A01 = ( 57.56 + 1536 + 11972.31)* 311/1000 = 4218.99
Jkop = 311 - KOPPEKTUPYIOLWUA KoadduumeHT
Hkp = 1536 - HAKOMMEHWA Ha KanWTanbHbIA PEMOHT

loposas apeHaHas nnata 3a NoMelyeHve, pacnon. Ha otm. 0 v ewiwe Gea Q :
Ann(6ea nog.) = A01 * S (Ges nogsana)

Ann(Ges noasana) = 4218.99* 4250 = 179307.08

KeapranbHbii nnatex B BiogxeT (6es HAC) + HAOC (18%) :

MepBsbif nnaTex : (25%) 44826.77 + 8068.82
Bropoit nnatex : (25%) 44826.77 + 8068.82
TpeTuit nnatex : (25%) 44826.77 + 8068.82
YeTeepTbii nnaTtex : (25%) 44826.77 + 8068.82
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